ОТЧЕТ ГЛАВЫ МЕНЬШИКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2017 ГОД 
                                                 ПРОТОКОЛ №1
НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

1.Отчет Главы Меньшиковского сельсовета о работе за 2017 год 

         2.Отчет директора МКОУ Меньшиковской СОШ. Щербининой Т.В.

         3.Отчет директора МКУ «ММЦК» Атапиной Н.В.

         4. Разное.

 На нашем сходе  граждан присутствуют руководители организаций района:
Черных Сергей Николаевич - Глава Венгеровского района

Венгеровского района

Петрова Ирина Геннадьевна – управляющая делами администрации Венгеровского района

Никулич Владимир Николаевич – Председатель Совета депутатов Венгеровского района

Крепкая Татьяна Сергеевна – первый заместитель Главы администрации

Гумалевская Наталья Владимировна – заместитель Главы администрации - начальник управления экономического развития, труда, промышленности и торговли

Коледенко Евгений Дмитриевич – заместитель Главы администрации – начальник отдела строительства, коммунального, дорожного хозяйства и транспорта

Солдатенко Александр Леонидович – участковый 

Парыгин Павел Михайлович – Начальник Управления Пенсионного фонда (государственное учреждение) в Венгеровском районе Новосибирской области

Черкасов Роман Алексеевич – Начальник ветеринарии в Венгеровском районе Новосибирской области
Можно задать вопросы руководителям администрации  Венгеровского района.
Сегодня мы собрались здесь,  чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2017 году и обсудить перечень мероприятий на 2018 год.
В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.

Администрация поселения - это  тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы .
Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому  совету.

Бюджет 2017 г.составил  – 5807.7  
В том числе налог на доходы физ. лиц  - 392.1
Собственные 854,7 руб
Акцизы – 212 ,4 , исполено - 233,4
Сельхоз налог - 5,1
Доходы на ком. услуги 100 т. Руб.
Безвозмездные поступления – 4953 т.р.
Администрация : утверждено 1353,5, использовано 1335,5
Культура: утверждено – 2941, 6, использовано – 2873,8
Численность населения зарегистрированных на территории с/совета на 01.01.2017 года составляет    600 человек, 
В том числе: 
Детей в возрасте от 0 до 18 лет –  120

Трудоспособное население –330 человек

Пенсионеры –  150 человек

Вдовы ветеранов войны – 3 (Бухтоярова Ольга Андреевна,  Лебеденко Анна Григорьевна , Шевцова Мария Михайловна)

Тружеников тыла осталось – 8 человек

Многодетные семьи- 15  (57 детей)

Улучшение демографической ситуации на территории поселения по-прежнему не наблюдается: в 2017году родилось 4 детей, умерло   9 человек.

  
 
На территории  поселения на 01.01.2017 г. зарегистрировано   11    предприятий, организаций и учреждений, 

Основной  доход  населения составляет заработная плата труда, пенсии и доходы от ведения ЛПХ.

Самое большое предприятие на территории МО- это ЗАО « Сибирь», которое занимается производством  с\х  продукции.
 Кроме  с/х производства  на территории МО функционирует и социальная сфера, а именно: Меньшиковская СОШ, в ней обучаются  63 ученика.  ИМЕЕТСЯ ДЕТСКИЙ САД НА 27 МЕСТ .  Немаловажной задачей в нашей стране является развитие физической культуры и спорта. Наши активные жители села и спортсмены, постоянно участвуют в районных соревнованиях, защищая честь школы и сельского поселения. Доказательство тому наше МО среди Венгеровского района заняли 3 место на 8 летней спартакиаде. На достигнутых результатах мы не останавливаемся и  в 2018 г будем активное участие принимать во всех районных мероприятиях. 
На территории нашего поселения имеется просторный  МЦК, 
В прошедшем году в МЦК  заменили часть старых труб отопления на новые . промыли систему  и в здании стало намного теплее.   
На базе МЦК  реализуется работа самодеятельных коллективов и детских кружков. Работниками культуры проводятся различные культурно-массовые мероприятия.  

На территории нашего села расположены 2 памятника  один отреставрирован благодаря нашему земляку Деречук В.Е.,   а второму памятнику  требуется реставрация, (стоимость ремонта составляет 150000) . 
ТАК ЖЕ В НАШЕМ СЕЛЕ ИМЕЕТСЯ ФАП.

          На сегодняшний день мы можем получить консультацию или первую помощь. 

 В летне-осенний период много внимания со стороны администрации уделялось вопросам благоустройства и санитарного состояния нашего села. Проводились субботники по очистке прилегающих территорий от мусора. Постоянно ведём беседы с гражданами нашего села по вопросам поддержания санитарного состояния на территориях, прилегающих к усадьбам. 

Больной вопрос санитарного состояния села это бродяжничество скота, собаки птиц.  По этому вопросу  работала и работает администрация и административная комиссия.  
  
  Не маловажный вопрос это наша свалка ТБО  на  которой  СТАРАЕМСЯ  поддерживать порядок в течение года.
    
 К вопросам благоустройства села относится и уличное освещение.  планомерно ЗАМЕНяем СВЕТИЛЬНИКИ НА ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПРОЖЕКТОРА И  лампочки. 
САМЫМ ВАЖНЫМ ВОПРОСОМ  НА ДАННЫЙ  МОМЕНТ  ЯВЛЯЕТСЯ -ЭТО ОБЕСПЕЧЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ ПИТЬЕВОЙ ВОДОЙ. 
Село регулярно и бесперебойно снабжалось питьевой водой. Летом были очищены отстойники от грязи, заменено 100м стальной трубы на полипропиленовую.  Своевременно стараемся устранять поломки на трассе водоснабжения(в год у нас 6 крупных аварий).  Реконструкция водопроводных сетей нашего села включена в программу  реализации наказов избирателей депутатов законодательного собрания НСО на 2019 год в связи с чем нам нужно разработать пректно-сметную  документацию.
С  дорогами ситуация прямо скажем неутешительная. За два года средства на содержание и ремонт дорог сократились почти на половину. В зимний период дороги чистятся хорошо .На все улицы нашего села сделана проектно- сметная документация на асфальтирование и щебенение. Надеюсь мы попадём под программу ремонта дорог и ситуация изменится в лучшую сторону. В 2018 году будет оформлен в собственность мост. Установлены  дорожные знаки по улице Школьной согласно ПДД .

К подготовке к отопительному периоду была заменена дымовая труба и полностью поменяли  штатных работников . Благодаря проделанной работе в отопительном периоде во всех отапливаемых помещениях стало тепло.

         В целях пожарной безопасности и безопасности жизни населения на территории села находится пост пожарной охраны в распоряжении которого находится 1 пожарная машина.  Своевременно проводятся инструктажи по ПБ.

В этом году планируется установка ещё одной вышки оператора мобильной связи  МТС, что позволит улучшить качество телевещания и интернета.  
       СПЕЦИАЛИСТАМИ и ГЛАВОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕДЕТСЯ КАЖДОДНЕВНАЯ РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ, ПРОЖИВАЮЩИМ НА ТЕРРИТОРИИ МО ПО ОГРОМНОМУ КОЛИЧЕСТВУ ВОПРОСОВ ТРЕБУЮЩИХ ПОСТОЯННОГО РАЗРЕШЕНИЯ И ИХ КРУГ ВЕСЬМА РАЗНООБРАЗЕН: ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ И ВЫДАЧА РАЗЛИЧНЫХ СПРАВОК. В 2017 году принято на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий-  4 семьи.  Сейчас много программ в которых работают специалисты.  В 2017 году была проведена работа по регистрации жителей на портале программы «Госуслуги» ,но работа еще не закончена. 

Представительным органом нашего МО является  Совет депутатов, который состоит из 6 депутатов. Советом депутатов также проведена определенная работа по вопросам необходимым для нормальной жизнедеятельности нашего села.

При администрации МО созданы общественные комиссии, которые работали, согласно, своих планов, 

- это женсовет - и
- административная комиссия. 

Администрация МО в течение года согласованно работала с Советом ветеранов войны и труда.

 В основном  рассматривались вопросы, с которыми обращался председатель ветеранской организации Сумина З.Н. в администрацию нашего сельсовета и мы старались находить положительное решение. Так  же совместно с Советом ветеранов не забываем чествовать  юбиляров  нашего села

Конечно, вопросов и планов для нормальной жизнедеятельности поселения гораздо больше,  чем я затронул в своем выступлении, но все невозможно решить нашими силами и большое препятствие играет отсутствие финансирования. 
Подводя итоги 2017 года, хочется отметить, что наше село хоть чуть-чуть но всё-таки становятся все чище и краше, и это большая Ваша заслуга, дорогие жители . 
Мне хочется, чтобы все жители понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения. В завершении выступления хочется выразить слова благодарности районному руководству,   специалистам администрации района, специалистам администрации поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, Так же руководителей предприятий, депутатов, руководителей учреждений и предприятий торговли, предпринимателей за взаимопонимание и выручку. Хочется сказать отдельные слова благодарности  нашему земляку Деречук В. Е.

Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия.
