ПРОТОКОЛ
собрания граждан Меньшиковского сельсовета

по подведению итогов за 2019 год
от 16.02.2020                                с. Меньшиково                                           № 1
На собрании присутствует – 37 человек
            Добрый день уважаемые жители и гости нашего села! 
  Прежде чем начать наше собрание, предлагаю избрать председателя и секретаря собрания:
               Председатель – Качесов П.А. 

               Секретарь -  Ковтун Е.А.
Председатель собрания
1.Представляет присутствующих на собрании руководителей администрации Венгеровского района и организаций района

	№ п/п
	Фамилия, имя, отчество
	Должность 

	1
	Черных Сергей Николаевич
	Глава Венгеровского района

	2
	Крепкая Татьяна Сергеевна
	Первый заместитель главы администрации 

	3
	Гумалевская Наталья 
Владимировна
	Заместитель главы администрации-начальник управления экономического развития, труда, промышленности и торговли

	4
	Майоров Валерий 
Васильевич
	Заместитель главы администрации-начальник управления сельского хозяйства

	5
	Коледенко Евгений 
Дмитриевич
	Заместитель главы администрации-начальник отдела строительства, коммунального, дорожного хозяйства и транспорта

	6
	Петрова Ирина Геннадьевна
	Управляющий делами

	7
	Чередова Вера Викторовна
	Начальник отдела пособий и социальных выплат Венгеровского района

	8
	Белоусов Сергей Юрьевич
	Главный врач ГБУЗ НСО «Венгеровская центральная районная больница»


2.Объявляет и утверждает повестку собрания:

1. О деятельности Главы Меньшиковского сельсовета и администрации Меньшиковского сельсовета в 2019 году

Доклад Главы Меньшиковского сельсовета Качесова Петра Анатольевича

2. Выступление директора муниципального казенного общеобразовательного учреждения Меньшиковской средней общеобразовательной школы Щербининой Татьяны Васильевны.

          3. Выступление культорганизатора муниципального казенного учреждения «Меньшиковский муниципальный центр культуры» Шарапова Ивана Юрьевича.
4. Отчет участкового о проделанной работе за 2019 год.
           5. Объявляет и утверждает регламент собрания.
      Доклад Главы Меньшиковского сельсовета Качесова П.А. - до 15 минут 

      Отчет участкового- до 10 минут

      Выступления -   до 5 минут
  1. Доклад Главы Меньшиковского сельсовета О деятельности Главы Меньшиковского сельсовета и администрации Меньшиковского сельсовета в 2019 году (прилагается)

           СЛУШАЛИ: Качесова П.А., Главу Меньшиковского сельсовета

            2. Выступление директора МКОУ "Меньшиковская средняя общеобразовательная школа"

           СЛУШАЛИ: Щербинину Т.В., директора МКОУ "Меньшиковская средняя общеобразовательная школа"

Щербинина Т.В.

В своем выступлении Т.В. озвучила, что количество учеников составляет 76, детей посещающих детский сад- 27, учителей и работников образовательного учреждения-36. Учителя все образованные, по мере необходимости повышают квалификацию. Рассказала, как сейчас проходит обучение, какие требования к ученикам. Учителя работают с полной отдачей, чтобы подготовить учеников к экзаменам, доказательством этому служит то, что все допущенные до экзаменов выпускники сдали экзамены успешно и поступили на учебу в средние и высшие учебные заведения. Второй год наши ученики занимают первое место в конкурсе «Зеленая волна». Принимают участие во всех спортивных состязаниях, универсиадах, В этом году планируется в первый класс 9 учеников.
                  3. Выступление директора МКУ «Меньшиковский муниципальный центр культуры»

 СЛУШАЛИ: Атапину Н.В., директора МКУ «Меньшиковский муниципальный центр культуры»

Атапина Н.В.

Ознакомила всех присутствующих с работой проведенной в 2019 году, рассказала о всех проведенных мероприятиях клуба и библиотеки, о достижениях в различных мероприятиях, проводимых районом и областью, какие кружки работают для детей и взрослых. О создании новых объединений среди пенсионеров и детей дошкольного возраста, планах на 2020 год.
4. Доклад Главы Венгеровского района об итогах социально- экономического развития Венгеровского района в 2019 году

СЛУШАЛИ: Черных С.Н., Главу Венгеровского района

Черных С.Н. 

Отметил, что район стареет, в 2019 году район потерял 215 человек, 117 из них уехало за пределы района. Большая часть населения занято в экономике, это около 6000 человек. На территории Венгеровского района функционируют 17 колхозов и 10 фермерских хозяйств. Отсеялись и убрали корма, все кто хотел работать. По надоям отставали по сравнению с 2018 годом, но к концу 2019 выравнились. В районе действуют: мясокомбинат, лесхоз, соц. сфера, образование, дома культуры все сохранено. Процесс по ремонту окон, крыш, спортзалов в школах идет дальше, выделяются деньги на ремонт домов культуры. Район старается участвовать во всех федеральных программах. Продолжает расти недоимка по налогам, от того как мы собираем налоги зависит наш дорожный фонд. Сейчас создают ТОСы - это общественная организация, которая действует в помощь Главе, они пишут проекты, выигрывают гранты. Надо заставлять общественность работать, действовать совместно и тогда будет результат.
ВОПРОСЫ:

Шевцов Р.Н.: По пожарной безопасности, администрация тоже должна вести работу, помогать нам, по пожарному водоснабжению, негде заправить пожарную машину.
Отвечал Качесов Петр Анатольевич: В пожароопасные периоды администрация делает подворный обход с вручением памяток под роспись, пожарную машину можно заправить в любом колодце, у нас все колодцы полные.
Отвечал Черных С.Н.: Вы можете сами себе создать условия и сделать плотину, на которой в будущем будете заправлять машину и не надо ждать когда кто-то придет и за вас сделает.
Куськов Г.В.: Свалка вся завалена, почему вы не сталкиваете свалку, невозможно проехать?

Отвечал Качесов Петр Анатольевич: Свалка периодически чистится, вы сами когда везете мусор проезжайте дальше мусор сваливать, весь въезд завалили, а внутри вся территория пустая. Въезд конечно же расчистим.
Бухтояров Д.Ф. Когда будет проведен ремонт моста, настил сгноили, никто мост не чистит, гвозди торчат.
Отвечал Качесов Петр Анатольевич: Гвозди на мосту пробили все, да настил нужно менять, но на данный момент на это нет денежных средств в бюджете, как только деньги выделят сразу будет сделан ремонт.

Вопросов очень много, их надо решать, нужно учиться слушать и слышать друг друга. Один Глава без вашей помощи ничего не сможет сделать, вы должны взаимодействовать.
Качесов П.А. 
Глава Меньшиковского сельсовета объявил сход граждан закрытым.
Председатель схода                                                                П.А. Качесов
Секретарь схода                                                                       Е.А. Ковтун

Отчет 

главы муниципального образования Меньшиковского сельсовета за 2019 год
На территории поселения на 01.01.2019 года зарегистрировано 12 предприятий, организаций и учреждений, в том числе сельскохозяйственных - 1.

Основой жизнедеятельности поселения является сельское хозяйство. Данным видом деятельности занимается ЗАО «СИБИРЬ», 206 личных подсобных хозяйств.

    Несмотря на неустойчивую финансово-экономическую систему в условиях кризиса, намечены небольшие позитивные тенденции в 2019 году. Несколько возросли объемы сельскохозяйственного производства, увеличились денежные доходы населения, розничный товарооборот и объемы платных услуг населению.
Ведущее место в экономике поселения принадлежит сельскохозяйственному производству. Индекс производства продукции сельского хозяйства 2019 года составил 99%.

На территории Меньшиковского сельсовета на 1 января 2020 года зарегистрировано 580 человек, из них постоянно проживающих - 470 человек, всего 206 домовладений.

Улучшение демографической ситуации на территории поселения по-прежнему не наблюдается: смертность превышает рождаемость.

Ключевые проблемы социально-экономического развития муниципального образования.

-  Низкий уровень комфортности проживания в селе влияет на миграционные настроения населения, особенно молодежи. Соответственно, сокращается источник расширенного воспроизводства трудоресурсного потенциала. 
-Невысокий уровень жизни населения. Высоко число нуждающихся в социальной защите, большинство семей, имеющих несовершеннолетних детей - малообеспеченные.

- В социальной сфере требуется укрепление материально-технической базы;

- В дорожной отрасли: асфальтирование и щебенение;

-В жилищно - коммунальном хозяйстве высокая степень износа сетей водоснабжения, которые введены в эксплуатацию 33 года назад. Водопроводная вода, которую мы пьем не соответствует по показателю: общая жесткость и железо. 

- Проведение профилактических работ с населением органами правопорядка.

- Торговля нелицензионной спиртосодержащей продукцией на дому.

Часть из них находится за пределами нашей компетентности, то, что в наших силах, стараемся решать.  

Ресурсный потенциал муниципального образования, как предпосылка к развитию.

1. Основной ресурсный потенциал села - это наши люди

У нас на одного пенсионера практически один человек работоспособного возраста.

2. У нас жизнеспособное хозяйство с современной техникой, ухоженными полями и пашнями, с неплохими корпусами и сохраняемым поголовьем КРС, с хорошей кормовой базой, стабильным производством молока. И от нас с вами зависит, будет ли оно развиваться и процветать.

3.  ЗАО «Сибирь» всегда снабжает жителей села кормами для домашних животных, а количество скота, КРС и свиней, с каждым годом уменьшается. Семьи с детьми, многодетные семьи не хотят развивать подсобное хозяйство, несмотря на то, что при покупке скота часть затрат возмещается государством. Огороды зарастают травой. А чтобы прокормить большую семью продуктами с магазина, нужно иметь очень большой заработок. Подсобное хозяйство – это еще и дополнительный заработок к основному. 

Характеристика задач и перспективных направлений социально-экономического развития муниципального образования
Основные общие стратегические задачи развития нашего муниципального образования - Развитие человеческого потенциала и создание благоприятных условий для жизни населения.

· улучшение демографической ситуации ;

· пропаганда семейных ценностей и преимуществ законного брака, 
улучшение здоровья населения;

· Формирование здорового образа жизни у граждан.

· Эффективная молодежная политика, обеспечение духовно-нравственного и культурного развития и воспитания граждан.
· Создание условий для комфортной жизни и повышение эффективности мер социальной защиты
В связи с тем, что наше село небольшое, на внешние инвестиции рассчитывать не приходится. Основным источником инвестиций в основной капитал остаются внутренние ресурсы предприятий.

Поэтому делаем упор на внутренние ресурсы и человеческий потенциал
На территории села созданы две игровые площадки для детей: одна на территории детского сада, вторая у Дома культуры. На территории школы имеется большая спортивная площадка. Просьба к жителям села не ломать то что сделано   и объяснять детям, что все, что делается в нашем селе для нашего комфорта, нужно беречь. 

     Подводя итоги сделанному за 2019 год, хочу отметить, что администрация поселения прилагает все усилия по решению ежедневных вопросов наших жителей по улучшению благосостояния жизни, оказанию помощи людям пожилого возраста.  Спасибо за внимание.
